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Di Broglio, ministro del tesoro. Non ho dif-
ficoltà di aderire al desiderio dell 'onorevole 
presidente; soltanto faccio osservare a sgra-
vio mio clie la nota fu presentata da me fino 
dal 28 marzo, ma non potè essere stampata 
a causa dello sciopero dei tipografi. 

Presidente. Allora resta inteso che questa 
nota di variazioni r imane riservata e farà 
oggetto di un disegno di legge speciale da 
esaminarsi dalla Giunta generale. 

Faccio notare alla Camera che nell ' or-
dine del giorno|sono inscritti due disegni di 
legge, uno relativo alla universi tà di Pisa 
Paltro alla università di Padova, disegni di 
legge dei quali è relatore 1' onorevole Mo-
relli Gualtierotti . Questi ha telegrafato cha 
per ragioni di salute non può essere pre-
sente, e chiede che siano r imandati a qualche 
giorno dopo. 

Neil ' ordine del giorno vi è anche l 'altro 
disegno di legge : modificazioni ed aggiunte 
alle disposizioni vigenti intorno all ' assi-
stenza sanitaria, alla vigilanza igienica ed 
alla igiene degli abitanti nei comuni del Re-
gno, che è anche di molta importanza, forse 
di importanza superiore ai due di cui ho 
detto prima. Questo disegno sarà inscritto 
nell ' ordine del giorno dopo la discussione 
e votazione del bilancio del tesoro. Se non 
vi sono osservazioni l 'ordine del giorno per 
domani r imarrà così stabilito. 

(Così è stabilito). 

interrogazioni. 

Presidente. Si dia let tura delle domande 
d ' interrogazione. 

Del Balzo Girolamo, segretario, legge. 
« Il sottoscritto chiede d' interrogare il 

ministro delle finanze per sapere se ed in 
qual conto voglia tenere le recenti manife-
stazioni del personale daziario italiano che 
ha diritto colle altre classi di lavoratori alla 
esistenza ed al lavoro. 

« Monti-Guarnieri . » 

« I sottoscritti chiedono d ' in te r rogare 
l'onorevole ministro di agricoltura intorno 
ai tanto attesi e promessi provvedimenti 
sulla caccia. 

« Callaini, Roselli. » 

« I l sottoscritto chiede d' interrogare l'ono-
revole ministro della pubblica istruzione 
sulla nomina del t i tolare dell 'osservatorio 
Vesuviano presso l 'Università di Napoli. 

« Monti-Guarnieri. » 

« 11 sottoscritto chiede d'interrogare l'o-
norevole ministro dei lavori pubblici per 
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sapere se e quando intenda provvedere o 
migliorare le sortì del porto di Sinigaglia7 

« Monti-Guarnieri. » 
Presidente. Saranno inscrit te nell ' ordine 

del giorno seeondo l 'ordine della loro pre-
sentazione. 

La seduta termina alle ore 17,50 

Ordine del giorno per la seduta di domani: 

1. Interrogazioni. 
2. Votazione a scrutinio segreto sul di-

segno di legge : Assestamento del bilancio 
di previsione per l'esercizio finanziario 1902-
1903. (231). 

Discussione dei disegni di Ugge : 

3. Stato di previsione della spesa del Mi-
nistero del tesoro per l'esercizio finanziario 
1903-904. (233) 

4. Modificazioni ed aggiunte alle dispo-
sizioni vigenti intorno all ' assistenza sani-
taria alla vigilanza igienica ed alla igiene 
degli abitati nei Comuni del Regno. (253) 

5. Convenzione per l 'assetto e il miglio-
ramento del l 'Univers i tà di Pisa e dei suoi 
stabil imenti scientifici. (197) 

6. Convenzione prel iminare per l 'assetto 
e il miglioramento della R. Università di 
Padova. (198) 

7. Approvazione di maggiori assegna-
zioni per lire 4,826.08 per provvedere al 
saldo di spese residue iscritte nel conto con-
suntivo del Ministero della guerra per l'eser-
cizio finanziaro 1901-902. (229) 

8. Approvazione di eccedenze d ' impe-
gni per la somma di lire 140,255.44 veri-
ficatisi sull 'assegnazione di alcuni capitali 
dello stato di previsione dalla spesa del 
Ministero dei lavori pubblici per l'esercizio 
finanziario 1901-902 concernente spese facol-
tat ive. (221). 

9. Approvazione di maggiori assegni e 
di diminuizioni di stanziamento su alcuni 
capitoli dello stato di previsione della spesa 
del Ministero del tesoro per 1' esercizio fi-
nanziario 1902-903. (304). 

10. Approvazione delle eccedenze di im-
pegni sulle assegnazioni della competenza 
di ta luni capitoli dello stato di previsione 
della spesa del Ministero dolla guerra per 
l'esercizio finanziario 1901-902. (223). 

11. Maggiori assegnazioni e diminuzioni 
di stanziamenti su alcuni capitoli dello 
stato di prevision© della spesa del Ministero 
di agricoltura, industr ia e commercio per l'e-
sercizio finanziario 1902-903. (295 e 295 - bis). 


